

監督的訊息（2018年9月1日）

范康仁蒙席在這份訊息中邀請我們益加熱愛聖教會和教宗，以及其他一些事情。

2018年9月1日

2018年9月1日，托勒斯特
(Torreciudad)

讓我們按照教宗聖父在他最近的《致天主子民的信》中所說的，奉獻我們的祈禱和補贖。然後我們日益熱愛聖

教會和教宗。聖施禮華曾經告訴我們，聖教會並不僅僅是我們自己和一眾男女聚在一起而已，而是「基督在我們之中，天主來到人世，為了救贖人類，用啟示的方式召叫我們，用聖寵聖化我們，祂不斷地助佑我們日常生活中大大小小的奮鬥。」（基督剛經過，131）。

上主讓聖施禮華看見主業團的那天，已經快迎來第九十年的紀念日了。讓我們再一次，以全新的深度及歸向天主的渴望，重新發現天主給我們個人召叫的力量。

請你們為明天即將領受鐸職的新司鐸祈禱，以及即將在十月舉行的主教會議。

范康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2018nian-9yue-1ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2018nian-9yue-1ri/)
(2026年2月20日)